

Minižactvo U11 v nadstavbě proti favoritům nepřekvapilo

Minižactvo U11 jelo jako 3. tým skupiny na dvojzápas do Pardubic, kde se utkali s prvním a druhým týmem tabulky. Čekali jsme 2 těžké zápasy, které nás prověří před startem na MČR. Cílem bylo postavit se silnému soupeři a odehrát co nejlépe obě utkání.



07.03.2020 BK Přelouč - ADFORS Basket Litomyšl **55:40** (16:8 28:21 40:33)

Dominik Hodek - 15, Adam Kodýtek - 8, Tomáš Hanuš - 7, Estella Faltysová - 2, Šimon Grujbár - 2, Lukáš Peřina - 2, František Pokorný - 2, Adam Severa - 2, Agáta Jakubcová - 0

Do zápasu s druhou Přeloučí jsme vstoupili aktivně hned od začátku. Hlíдали jsme si nejlepšího hráče soupeře i doskok proti vyšším soupeřům. Bohužel nás na začátku zrazovala střelba, a tak jsme čtvrtinu prohráli o 4 koše. Tento rozdíl jsme drželi až do poloviny poslední části. Zápas bychom možná mohli zlomit, ale chtěli jsme nechat zahrát všechny a nechat co nejvíce energie na druhý zápas proti ještě lepším Pardubicím. Na závěr jsme povolili sestavu a nechali soupeře odskočit na větší bodový rozdíl. I přes prohru tým předvedl mnohem lepší nasazení než v minulých kolech nebo v zápase za U12 proti Ústí. Naše nadšení ale často srážela agresivní hra soupeře, se kterou jsme se my, ani rozhodčí, neuměli dobře vypořádat. V dalších utkáních musíme zapracovat na doskoku a postřehu při vyhazování z autu. Při těchto činnostech zbytečně ztrácíme míče, které si musíme potom pracně vybojovat zpět.



07.03.2020 ADFORS Basket Litomyšl - BK Pardubice **22:73** (4:18 12:37 16:59)

Estella Faltysová - 6, Lukáš Peřina - 6, Šimon Grujbár - 4, Tomáš Hanuš - 2, Dominik Hodek - 2, Adam Kodýtek - 2, Agáta Jakubcová - 0, František Pokorný - 0, Adam Severa - 0

Od oslabeného týmu BK Pardubice jsme čekali podobný zápas. Začali jsme hrát na 2 pětky. V tomto rozložení jsme ale nebyli schopni soupeři příliš vzdorovat. Soupeř hrál velmi aktivně a tvrdě bojoval, což se odehrálo bez povšimnutí paní rozhodčí. Na fauly poločas skončil oficiálně jen 1:1. Ve druhé čtvrtině jsme ale věnovali více času ošetřování rozbitých obličejů než dění na hřišti. Naše úsilí se změnilo ve snahu nějak zápas dohrát. Do 3 čtvrtiny jsme těžko dávali dohromady 5 hráčů na hřiště. V šesti minutách jsme bez odpovědi dostali 22 bodů. Energii jsme vydali do obrany a jen těžko jsme sbírali další na přechod poloviny hřiště. K tomu přibýly další bolístky. 4. čtvrtinu jsme odehráli v házenkářském stylu a rozestavením 2-1-2. Drželi jsme co nejdéle míč. Rozehrávači na sebe na polovině navázali obránce, přihráli na uvolněné hráče a čekali na protiútok. Tak jsme přežili do vytouženého konce utkání. Soupeř nám ukázal, s jakým nasazením je možné hrát basket. Při doskocích, dobíhání volných míčů a chytání laxních přihrávek je možné získat míč mnohem snadněji než běžeckým soubojem k vlastnímu koši.

Výsledky utkání nic nezměnily na našem umístění na 3. místě skupiny jih Východočeského přeboru. Za 2 týdny si zahrajeme na turnaji o konečné 5. - 8. místo v soutěži. Naše 3. místo nám dává výhodu lepšího nasazení v turnaji.

08.03.2020 Zdeněk Hodek

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>